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i-Jr. 1001,1 

1979 -07- 1 0 
A n fra g e 

der Abgeordneten lng. GASSNER 

und Genossen 

an den Bundesminister für Bauten und Technik 

betreffend kreuzungsfreier Anschluß des l\1ödlinger Verkehrsnetzes 

an den Zubringer zur Anschlußstelle Wiener Neudorf der A2 

Wie die Mödlinger Zeitungen berichten, zeigt die Unfallstatistik 

von Niederösterreich, daß der Raum Mödling einen traurigen Rekord 

hält. 

Ein Punkt, bei dem die Unfallhäufigkeit ständig zunim.rnt, ist die 

Kreuzung der B 17 mit dem Autobahnzubringer zum Autobahnknoten' 

Wiener Neudorf. Da diese Entwicklung seit längerem anhält, 

haben bereits am 14.Dezember 1977 die Abgeordneten Ing.Gassner 

und Genossen an den Bundesminister für Bauten und Technik die 

Anfrage gerichtet, wann der Verkehrsknoten Triester Bundesstraße -

Mödlinger Bundesstraße kreuzungsfrei ausgebaut wird, um damit 

diesen neuralgischen Punkt auszuschalten und das Mödlinger 

Straßennetz kreuzungsfrei an den Autobahnzubringer zur Anschluß­

stelle Wien er Neudorf der A2 herstellen zu können. 

In der An·twort vom 9. Februar 1978 hat der Bundesminister für 

Bauten und Technik mitgeteilt, daß für den Kreuzungsbereich 

ein baureifes Projekt vorliegt, jedoch für die weitere Verbindung 

nach Mödling ab der Hartigstraße erst eine generelle Unters~chung 

durchgeführt werden muß. Diese soll im Sommer 1978 abgeschlossen' 

sein. Weiters wurde mitgeteilt, daß es möglich sein wird, 1979/80 

mit dem Bau der Brückenobjekte zu beginnen. Da derzeit weder 

von einem Baubeginn,noch von einer Ausschreibung des Bau­

vorhabens etwas zu hören oder zu sehen ist, stellen die 

unterzeichneten Abgeordneten dem Bundesminister für Bauten 

und Technik folgende 

An fr ag e 
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1. Wann wird mit dem Bau der Brückenobjekte für den Verkehrs­

knoten Triester Bundesstraße - Mödlinger Bundesstraße be­

gonnen? 

2. Wann wird mit den Straßenbauarbeiten für den Bauabschnitt 

der l'1ödlinger Bundesstraße für den Bereich Mödling Hartig­

straße bis östlich Triester Bundesstraße begonnen? 

3. Wann rechnen Sie mit einer übergabe des Bauabschnittes 

an den Verkehr? 

4. Was stand dem ursprünglich von Ihnen beabsichtigten Bau­

beginn 1979 im Wege? 

'. 
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